



Заявление Следственного комитета России по уголовному делу в отношении Алексея Улюкаева



Следственным комитетом РФ расследуется уголовное дело в отношении бывшего министра экономического развития Алексея Улюкаева. Всю возможную и вполне исчерпывающую на данной стадии информацию мы обнародовали. Нами официально было заявлено, что в уголовном деле один фигурант и один эпизод. Вся иная информация о способах совершения преступления, количестве фигурантов и эпизодов, оперативно-розыскных мероприятиях и сроках разработки не соответствует действительности и целиком находится на совести тех изданий, которые используют недобросовестные, неосведомленные и некомпетентные источники.

И.о. руководителя управления взаимодействия со СМИ С.Л. Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1081116>